



责任编辑：李鹏飞 肖静
电话：3186761

我市出台《关于进一步引导和鼓励高校毕业生到基层工作的实施意见》 六项政策措施鼓励高校毕业生基层就业



滨州日报/滨州网讯(记者 任斐 通讯员 刘娟 庞宏伟 报道)12月22日,市政府新闻办组织召开新闻发布会,介绍了《关于进一步引导和鼓励高校毕业生到基层工作的实施意见》(以下简称《实施意见》)出台的相关情况,并对《实施意见》的主要内容进行了详细解读。

近日,市委办公室、市政府办公室印发了《实施意见》,对上级高校毕业生到基层工作政策进行了细化、扩展和创新,使政策的含金量更高、措施更实。

《实施意见》共包括5方面的内容,即落实政策,健全高校毕业生服务基层的推动机制;精准发力,多渠道促进高校毕业生到基层干事创业;完善措施,统筹实施高校毕业生基层项目;加大力度,畅通在基层工作的高校毕业生流动渠道;加强组织领导。

其中,针对促进高校毕业生到基



层干事创业,《实施意见》共提出了6项政策措施,即结合政府购买基层公共管理和社会服务开发高校毕业生就业岗位,引导高校毕业生投身扶贫开发 and 农业现代化建设,完善高校毕业生到基层机关事业单位工作的政策措施,鼓励大学生参军入伍,鼓励

中小微企业吸纳高校毕业生就业,支持高校毕业生到基层创新创业。《实施意见》的出台,对于促进新形势下高校毕业生就业,化解高校毕业生就业结构性矛盾,加强基层人才建设具有重要的意义。

近年来,我市坚持把高校毕业生

就业作为就业工作的重中之重,以实施就业促进和创业引领两项计划为重要抓手,切实做好高校毕业生就业创业工作。在具体的工作中,坚持强化服务提升、推动政策落实,强化载体建设、构建创业平台,强化模式创新、实施创业引领,强化技能培训、提升就业能力,各项工作取得积极成效。在近两年省政府就业目标责任考核中,我市高校毕业生总体就业率、离校后回生源地高校毕业生实名登记就业服务率、大学生创业引领计划任务完成率均取得满分的好成绩。截至今年12月中旬,2017届滨州生源非师范类离校未就业高校毕业生实名制登记2827人,跟踪实现就业2796人,就业率98.9%。

今后一段时期,我将在健全服务基层推动机制、促进高校毕业生到基层干事创业、统筹实施高校毕业生基层项目、畅通在基层工作的流动渠道等方面加大对高校毕业生的倾斜力度,着力化解高校毕业生就业结构性矛盾,通过鼓励和引导高校毕业生到基层工作,进一步加强基层人才队伍建设、推动基层经济社会发展。

市高级技工学校庆祝毛泽东诞辰124周年文艺汇演举办

滨州日报/滨州网讯(记者 王志学 通讯员 张砚春 报道)12月26日下午,滨州市高级技工学校隆重举办庆祝毛泽东诞辰124周年文艺汇演。市文广新局、滨城区、滨州市高级技工学校相关领导,以及滨城区12个幼儿园园长出席,和全校师生一同观看了演出。

文艺汇演在《东方红》动人的旋律中拉开序幕。独唱、诗朗诵、舞蹈、琴艺风采、舞台剧等精彩节目陆续上演,现场高潮迭起,掌声不断。活动的举办,充分体现了市高级技工学校全体师生对伟大领袖毛泽东的深切缅怀和永远跟党走的信念,也激励着大家继承和发

展毛泽东思想,坚定理想信念,为实现中华民族伟大复兴梦想而努力。

据悉,滨州市高级技工学校一直秉承用红色传统教育引领学校发展的办学理念,坚持让红色教育熔铸在学生血液里,融合进学生头脑中。目前,该校开设有毛泽东事迹展览馆和红色教育展厅,每年清明节组织《缅怀先烈 铭记历史》班级诗歌朗诵比赛,国庆节组织《迎国庆 颂祖国》班级歌咏比赛。党的十九大闭幕后,学校党委立即组织全校各班级和系部开展十九大知识竞赛,在全校掀起了学习十九大精神的热潮。

中国乒乓球俱乐部超级联赛女子组第七轮开战 龙福环能1比3不敌山西大土河华理

滨州日报/滨州网讯(记者 李振平 任宵 报道)12月26日,中国乒乓球俱乐部超级联赛女子组的比赛展开第七轮争夺。滨州企业龙福环能科技股份有限公司冠名的龙福环能俱乐部在主场安徽合肥迎战山西大土河华理俱乐部。经过激烈比拼,最终遗憾的以1比3不敌对手。值得一提的是,本场赛事的场外,有来自滨州的60多人组成的助威团赶赴合肥为球队助阵。

比赛开始后,李佳燧代表龙福环能率先出战,实力明显占优的她以3比1完胜刘铭,为球队先下一城。随后,刘斐挑战对方第一单打选手车晓曦,然而曾经拿下过世界大运会女单冠军的车晓曦技高一筹,3比0战胜刘斐,为山西队扳回一分。备受关注的新加坡籍名将冯天薇在第三场比赛中出场,她与队友张蔷配成双打,虽然双方实力差距很小,但在细节处理上对手技高一筹,最终冯天薇没能帮助球队再次取得领先。关键的第三场,李佳燧退无可退,然而她面对的又是车晓曦,在局分0比2的情况下虽然挽回一局,但最终还是没能抗拒

车晓曦的犀利进攻。1比3,龙福环能队与胜利擦肩而过。

今年10月底,在中国乒乓球俱乐部超级联赛开赛之际,滨州阳信县的龙福环能科技股份有限公司与原鄂尔多斯1980俱乐部达成合作,冠名球队为龙福环能乒乓球俱乐部。龙福环能成为继山东魏桥·尚运动、八一京博控股俱乐部之后第三支由滨州市本土民营企业冠名的球队。另据了解,29日至30日,龙福环能俱乐部的教练员和运动员们将到阳信参观交流,并与当地的乒乓球爱好者们过招切磋。



扫码观看本场比赛直播视频

“温暖回家路”公益活动爱心牌匾授牌

12月26日上午,“温暖回家路”公益活动爱心牌匾授牌仪式在滨州和鑫实业集团和润4S店举行。滨州日报·滨州网联合滨州市救助管理站,向滨州和鑫实业集团授予“助力公益爱心车企”牌匾。

“温暖回家路”公益活动由滨州日报·滨州网、滨州市救助管理站、滨州和鑫实业集团在滨州寻人网联合发起。活动期间,滨州和鑫实业集团旗下福特、上汽大众等4S店多次主动为市救助管理站提供送人车辆,帮助流浪人员返乡,助力公益寻人、公益送人,行程近2000公里,赢得社会各界广泛关注和好评。

(滨州日报/滨州网记者 董锋磊 胡旭阳 王健 张猛 摄影)



第31届山东省企业管理现代化创新成果发布会举行

国网滨州供电公司14项成果获奖

滨州日报/滨州网讯(记者 李诚 通讯员 伊瑞鹏 代福永 报道)12月26日,记者在第三十一届山东省企业管理现代化创新成果发布会上了解到,国网滨州供电公司14项管理创新成

果获奖,创公司最好成绩。其中,《电网企业以规范分布式光伏结算为导向的保障管理体系建设》《基于工时积分同价计酬的绩效管理体系的构建与实施》《基于营财一体化的县供

电企业电费对账管理》3项成果获一等奖,另有7项成果获二等奖,4项成果获三等奖。

山东省企业管理现代化创新成果奖是全省管理创新领域的最高奖

,代表着全省管理创新和现代化管理的最高水平,此次国网滨州供电公司的获奖项目涉及生产、营销、经营各个领域,反映了该公司深化改革、创新管理所取得的最新成果。

无棣唯一一堂堂主李金海、孙艳夫妇:

醉心金石拓片 自创技法传承碑刻文化

滨州日报/滨州网通讯员 崔少峰



在无棣县城海丰十路步行街中段,有一家闹中取静的门店,相比于步行街五颜六色的门头牌匾,该店印有“唯一一堂”三个绿色大字的招牌简洁而富有美感。

走进唯一一堂正堂,竟别有洞天:俯察池鱼金鳞,仰观碑碣刻拓,环顾四壁更见奇石琳琅,有阴阳石巧夺天工,有孔雀石只惹天妒;更有大化钟乳,鸡血玛瑙,对石化石,戈壁小品,河石、江石、海石不等,可谓五彩缤纷,美不胜收;古陶汉画、秦瓦金砖、



李金海孙艳夫妇二人空闲时探讨拓片技法。

国阙御碑、名人墨迹,更显示出堂主人深厚的文化底蕴和艺术修养。

唯一一堂由无棣李金海、孙艳夫妇二人始创于青岛,为方便照顾年迈的父母双亲,在2017年初迁至无棣。目前,唯一一堂主要经营奇石、古玩、碑拓、砖刻、字画,兼营酒水。现珍藏精品奇石600余方,古代陶器200余件,秦砖汉瓦200余块,汉画碑碣10余

块,名人字画60余幅,金石拓片近300幅……

稍作寒暄后,伴着素雅的古琴音乐、品香茗、尝果酒,李金海讲述起自己用拓片对话秦汉的心得。

“真正的画像砖产生于春秋战国时期,最早这种空心大砖是秦朝皇家所用的一种建筑材料,到汉代这种大砖成了达官显贵用来抒发感情、彰显

个性、记录生活的载体。从秦至汉,伟大的劳动人民在砖石上创造了一个集神话、历史和现实为一体的五彩浪漫的艺术世界。”李金海侃侃而谈。

在一旁忙碌的孙艳也徐徐说道:“老祖宗留下的无数瑰宝很多是普通百姓无缘相见的,也有很多因种种原因被毁殆尽,令人扼腕叹息。因此,我们夫妻俩就想运用自创的技法,尽最大努力把这一脉相承的文化遗产用拓片的形式保存下来。”

李金海、孙艳夫妇二人酷爱奇石古玩,尤其金石拓片。回无棣后,俩人先后拓制了元代渤海侯高仁墓碑、明代青骑将军庙碑、清代重修海丰塔寺碑及清代重修马谷山寺碑等反映无棣历史文化的一批珍贵拓片。

期间,俩人对祖国传统文化痴迷般的热爱和投入感动了一位老者,他就是无棣县文史界泰斗级人物于长奎先生。此后,于长奎数次为唯一一堂拓片题跋作序,并陪同相关专家莅临唯一一堂参观交流。特别值得一提的是,遵照于老之嘱,夫妻二人拓印了碣石宫珍藏的带有“碣石”字样的残碑断石,为“碣石复名工程”划上了圆满的句号。

无棣多措并举确保冬期 建筑工程施工安全

滨州日报/滨州网讯(记者 郭向春 通讯员 高士辉 报道)近期,我市气温明显降低,建筑工程项目的施工管理逐步进入冬期施工管理模式。为此,无棣县不断强化在建工程项目的冬期施工管理工作,确保冬期施工的在建项目工程质量和施工安全。

截至目前,该县共下达冬期施工《监理工程师通知单》16份,《工作联系函》9份,对在在建项目的冬期施工管理提出了具体要求。根据《建筑工程冬期施工规程》规定,当室外日平

均气温连续5天稳定低于5℃,或日最低气温低于0℃时,应当采取冬期施工。

同时,该县对在在建建筑工程进行了专项检查,督促各施工单位做好进入冬期施工后的计划安排,并对施工现场进行了指导。对不需要进行冬期施工的项目,要求施工单位做好已完工建(构)筑物的成品保护和工地现场安保工作,确保明年开工后的工程质量和冬季停工期间的工地安全。

滨城区首届“道和杯” 小学生诗词大赛举办

滨州日报/滨州网讯(记者 刘青博 通讯员 吴蓓 报道)12月22日,“中华雅韵”滨城区首届“道和杯”小学生诗词大赛在滨州国昌实验学校举行。经过预赛筛选,来自全区各小学的59名小选手参加比赛。

本次大赛由滨城区教育局、滨城区诗词学会主办,滨城教育诗词学会、授田教育集团·国昌实验学

校承办,滨州市阅读协会、滨州道和文化传播有限公司予以支持。比赛共分低年级、中年级和高年级三个学段进行,设书面答题和现场答题两个比赛阶段。比赛当天,滨城教育诗词学会成立暨滨城区诗词学会成立两周周年庆典仪式同时举行,在比赛过程中穿插多个诗朗诵节目予以庆祝。

彭李街道开展免费 健康查体进小区活动

滨州日报/滨州网滨城讯(通讯员 夏玉忠 张立国 报道)近日,在滨城区彭李街道吉泰阳光花园小区,街道社区卫生服务中心与计生办联合组织医务人员,为该小区60岁以上老年人开展免费健康查体,获得了居民齐声点赞。

今年以来,彭李街道充分发挥卫生计生融合,以及人力、医疗设备等

资源聚合的优势,把免费健康查体活动与“学标杆、争一流、上水平”解放思想大讨论活动有机结合,组织卫生、计生人员下社区、进小区,摆摊设点开展巡回健康查体活动,让辖区居民在家门口就能接受健康体检服务,进行健康保健知识咨询,并建立居民健康档案,受到居民广泛点赞,有效提升了群众满意度。

阳信县审计局全员学习 《滨州市文明行为促进条例》

滨州日报/滨州网阳信讯(通讯员 王飞 张雪梅 报道)为进一步提高干部职工文明素质,树立良好形象,日前,阳信县审计局召开全局干部职工会议,组织学习《滨州市文明行为

促进条例》,并提出贯彻要求。一要加强学习,提高认识。二要广泛宣传,扩大影响。三要联系实际,抓好落实。